План-конспект

открытого занятия в творческом объединении «Изодеятельность»
педагог Шарапова Ольга Анатольевна
Группа: Пятый год обучения.


Количество: 12 человек.

Тема: «Цветы для мамы»

Цель: совершенствование художественных навыков и осознанное применение их при создании художественного образа.

Задачи: 
воспитательные - воспитывать художественный вкус и  формировать эмоционально - ценностного отношения к предметам прикладного творчества.
образовательные - обучить ритмичному построению пятна и линии, формированию композиционного центра, при создании творческой работы.
развивающие - развитие фантазии, творческих способностей, стилизация формы при умении создавать художественный образ.

Форма учебного занятия: учебное занятие, 
Тип учебного занятия:  изучение нового материала, закрепление, комбинированный.

Оборудование:

- зрительный ряд фото «цветы»,  

- столы, стулья.

Материалы: бумага, картон, ножницы, клей момент, бисер, блестящий гель, атласные ленты, тонкая деревянная палочка , маркеры и фломастеры. 

Ход урока:

1. В канун весенних праздников нужно подумать о подарках своим близким. А весенние праздники у нас всегда ассоциируются с цветами. Сегодня мы делаем декоративный цветок, который будет являться символом весны и красоты. Этим цветком можно украсить праздничный стол, цветочный горшок и просто поставить в вазу.

2. Природа наградила нас огромным разнообразием цветов, давайте рассмотрим «весенние цветы», представленные на доске. Обратите внимание на разнообразную форму лепестков (остроконечную, округлую, зубчатую). Рассмотрите центр цветка: большой или маленький, выпуклый или пушистый.

3. Посмотрите на материалы, которые вы принесли, подумайте какой цветок вы бы хотели сделать. Если мы хотим сделать предварительный рисунок, делаем его карандашом на отдельном листе бумаге. Перед началом работы вспомните о технике безопасности с острыми предметами.
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На листе цветного картона (с обратной стороны) рисуем основу цветка.  Чтобы цветок получился ровным, нарисуем окружность (обведём стакан или другой круглый предмет подходящего диаметра), разделим круг на 6-8 равных частей. Каждая часть- это лепесток, осталось придать им форму- остроконечную или круглую. 
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Вырезаем.Таких заготовок должно быть две, вторую- вырезаем из картона другого цвета, соединив их лицевыми сторонами вместе. 

6. Два вырезанных цветка соединяем вместе (изнаночными сторонами) и вклеиваем между ними деревянную шпажку горячим клеем (с помощью педагога).

7. Лепестки можно украсить блестящим клеем, бисером или нарисовать узоры.
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У нас получился цветок на палочке. В центр цветка мы должны поместить второй объёмный цветок. По размеру, он должен быть меньше первого. Каждый учащийся придумывает свою композицию (из бумаги или цветных лент). 

9. Середину цветка заклеиваем кружочком, подходящим по размеру. Так,  чтобы не было видно место приклеивания лент.                                                                                       
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Центр цветка обильно смазать клеем «Момент», декорировать бусинами,  бисером, блёстками (по желанию учащихся).

11.  К готовому цветку можно привязать бантики, ленточки, прикрепить перья.
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Итог урока: 

Выставка готовых работ. Обсуждение.
